
COMMISSION FUTSAL 
 
 

Procès-verbal du mardi 19 Mars 2024 
 

 

 
 
 
 

 
Excusés : Benoît VERSCHAVE 
 
Absents : Terry DURIEUX 

 
Assistent : Benoît CHAPPE (Responsable des compétitions) et Lucas THOUE (Directeur du 
District)  
 

1. – Accueil du Président 

 

Le Président de la Commission Brahim FOUZARI accueille les membres de la Commission et 
souhaite la bienvenue aux nouveaux membres qui auront pour mission de s’investir pour le 
développement de la pratique du Futsal. 

 

2. – Point sur les compétitions Futsal 

 

La première phase du championnat Futsal va se terminer la semaine prochaine. Il y avait 9 
équipes engagées : une poule de 5 et une poule de 4. A l’issue de cette phase, les deux 
premiers de chaque poule participeront à la phase honneur et les autres équipes à la phase 
consolation. La seconde phase débutera la première semaine d’avril. 

 

Le classement définitif des deux poules est déjà connu ainsi la répartition pour la seconde 
phase est la suivante :  

 

Poule Honneur : CA Villers-Semeuse, NZ City, SC Vivarois et US Vireux 

Poule Consolation : CA Villers-Semeuse 2, ES Charleville, Monthermé CA et US Vireux 2 

 

A noter que le club de la Francheville ne s’engage pas pour la seconde phase.  

 

Réunion du 19 Mars 2024 – 18h 

Présidence de séance : Brahim FOUZARI 

 

Présents : Baptiste COLLIGNON, Alexis DOUE, Abdel EL MOUADDABE, Xavier LEGER et 

Antonio PEREZ 

 



Pendant la période hivernale, la Coupe des Ardennes de Futsal s’est déroulée avec 27 équipes 
engagées (3 poules de 9). Les demi-finales ont eu lieu à Hautes-Rivières et la finale s’est 
déroulée le mercredi 28 Février à 20h à la Salle Marcel Schmitt de Sedan. C’est le club de 
Torcy Sedan qui a gagné contre l’AS Mouzon. 

 

3. – Constats au niveau de la pratique Futsal  

 

Les nouveaux membres expriment leur souhait d’avoir un championnat Futsal plus consistant 
avec plus de clubs engagés et aimeraient qu’il y ait un peu plus de communication sur le 
Futsal. Il faut noter qu’il existe un décalage de structuration entre les clubs au niveau de la 
pratique du Futsal dans les Ardennes. Certains clubs ont une section dédiée Futsal avec des 
entraînements spécifiques et des ambitions de jouer au niveau régional alors que d’autres en 
font une pratique diverse de complément ou une pratique hivernale. Ce décalage de 
structuration et de volonté des clubs est difficile à appréhender pour le District. 

 

Le District a également constaté que certains clubs ne s’engageaient qu’une ou deux saisons 
sur le Futsal. Après échange au sein de la Commission, deux problématiques majeures 
freinent le développement de la pratique : la disponibilité et la mise à disposition des salles par 
les collectivités et la double pratique chez les joueurs (football et futsal).  

 

4. – Axes de développement de la pratique Futsal 

 

La Commission évoque plusieurs pistes permettant de développer la Futsal et de 
communiquer autour de cette pratique :  

 

- Créer un évènement Futsal de type match de gala (équipe de France espoirs, équipe 
de France militaire, présence de joueurs « pro » Futsal) avec des ateliers de 
découverte de la pratique 

- Accueillir une formation pour éducateurs Futsal et/ou arbitres Futsal 
- Créer une Coupe Futsal avec uniquement les équipes engagées dans le championnat 
- Accompagner les clubs sur des RDV avec les collectivités pour la mise à disposition 

des installations (attention, c’est bien le club local qui doit contacter la collectivité) 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, le Président lève la séance. 
 
 
Brahim FOUZARI, président                          
 

 


